

Errata número 01/2023

RETIFICA O EDITAL N° 02/2023

A Secretaria Municipal Adjunta de Qualificação Profissional informa a seguinte retificação do EDITAL n° 02/2023, publicado no site oficial da Prefeitura Municipal de Macaé/RJ, em 19 de junho de 2023.

Na página do referido edital, no QUADRO 02, onde se lê no eixo Tecnológico Informação e Comunicação, ord. 14, “ dias 2° e 4° e início 31/07/2023” , leia-se dias 3° e 5° e início 01/08/2023.

E na mesma página, no QUADRO 02, onde se lê no eixo Tecnológico Informação e Comunicação, ord.15, “ dias 3° e 5° e início 01/08/2023” , leia-se dias 2° e 4°e início 31/07/2023.

Denis Madureira

Secretário Municipal Adjunto de Qualificação Profissional